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子的草，学名叫abana，在地球上极稀少。北美的人都认识一

种红色叶子的草，这种草在那里很常见。 从上面的事实不能

得出以下哪项结论？ A．北美的那种红色叶子的草就是abana

。 B．abana不是生长在北美。 C．并非所有长红色叶子的草

都稀少。 D．北美有的草并不稀少。 E．并非所有生长在北

美的草都稀少。 A. B. C. D. E. 2. 记者：“作为一个政治家所必

须具备的才能是什么？” 首相：“政治家要有准确预测的才

能，如果预测之事没有发生，也必须有巧妙说明的本领。” 

如果首相的断定是真的，则以下哪项不能是真的？ A．政治

家可能作出错误的预测。 B．政治家可能没有巧妙说明的本

领。 C．政治家如果有巧妙说明的能力，则不一定事事都能

作出准确的预测。 来源：www.examda.com D．政治家可能既

没有准确预测的才能，又没有巧妙说明的本领。 E．政治家

如果没有巧妙说明的本领，就必须有准确预测的才能。 A. B.

C. D. E. 3. 那些认为动物园的安全措施已十分齐备的人，面对

下面的新闻报道应当清醒了。昨天，一对年轻父母不慎使自

己的小孩落入猴山而被群猴抓伤，幸而管理人员及时赶到，

驱散群猴，将小孩送入医院抢救，才没有酿成严重后果。因

此，应进一步检查动物园的安全措施。 以下哪项是对上述论

证方法的恰当概括？ A．从一个特定事件得出一个普遍结论

。 B．用个人而非逻辑的理由进行批评。 C．将一个普遍的

原理适用于一个特定的事例。 D．混淆了某一事件所发生的



原因。 E．对相似但意义不同的术语的混淆。 A. B. C. D. E.

100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


